

# 今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心  
内部资料 免费交流  
中共长子县委机关刊物

2021年12月1日  
总1752期  
报头题字：林武

## 我县组织收听收看学习贯彻党的十九届六中全会精神中央宣讲团报告会

本报讯 11月26日，学习贯彻党的十九届六中全会精神中央宣讲团报告会在太原举行，中央宣讲团成员、中央组织部分管日常工作的副部长姜信治作宣讲。省委书记林武主持报告会并讲话。县委书记郭委副书记、县长甄秦峰，县委副书记、宣传部长李华荣，县政协主席吴斌等县四套班子各乡镇（服务中心）党委书记、县直相关部门负责人、政府五楼分会场收听收看报告会实况。

报告会上，姜信治重点就学习宣传贯彻习近平总书记在党的十九届六中全会上的重要讲话精神和全会的《决议》进行了系统宣讲，围绕深刻认识党的百年奋斗的初心使命和重大成就，深刻认识中国特色社会主义新时代的历史性成就和历史性变革，深刻认识党的百年奋斗的历史意义和历史经验，在新的赶考之路再创出好成绩等方面，对党的十九届六中全会精神作了深入阐释。

林武在主持报告会时指出，学习好、宣传好、贯彻好党的十九届六中全会精神，是以习近平同志为核心的党中央提出的重大要求，是当前和今后一个时期的首要政治任务。在省委的带动下，各级党组织统一行动、跟进，全面兴起了学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神的热潮。各级党委（党组）要进一步提高政治站位、强化责任担当，按照党中央部署要求，结合这并报告会精神，持续推动学习宣传贯彻各项工作

走深走实。一要认真学习领会，确保学深悟透。坚持原本本学、深入思考学、全面系统学、联系实际学，把学习贯彻党的十九届六中全会精神，与学习贯彻党的二十大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神相结合，与学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话和视察山西重要讲话重要指示精神相结合，与学习贯彻省第十二次党代表会议精神相结合，做到一体学习、贯通领悟，坚决拥护“两个确立”，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。二要深入宣传宣讲，确保家喻户晓。要大力宣传党的十九届六中全会的重大意义，深入阐释习近平总书记重要讲话精神和全会《决议》，全面展示我省贯彻落实全会精神的任务举措和进展成效。宣传部门要加强组织协调，各级各类主流媒体要发挥排头兵作用，迅速形成规模、形成声势、形成影响。要发挥新媒体融合优势，用好“学习强国”“山西干部在线学院”和“两微一端”等平台媒介，扩大覆盖面和影响力。省委宣讲团和各级宣讲队伍要深入机关、企业、农村、学校、社区等，广泛开展对象化、分众化宣讲，推动全会精神走进基层、走进群众。三要全面贯彻落实，确保开花结果。进

一步从党的奋斗历程中汲取智慧力量、激发士气干劲，全面落实省第十二次党代表大会部署要求，全力抓好忻州经济区、煤炭增产保供、国企改革发展、能耗双控、服务业提质增效、灾后恢复重建、安全生产等重点任务，科学谋划明年工作，确保收好官、起好步，进一步开创全方位推动高质量发展新局面。要巩固深化党史学习教育成果，深入开展“我为群众办实事”实践活动，不断增强人民群众获得感幸福感安全感。

林武强调，各级领导干部要充分发挥示范作用，既认真落实自身的学习贯彻任务，又要全面抓好本地区本单位的学习贯彻工作，引导广大党员干部增强学习贯彻全会精神的思想自觉、政治自觉和行动自觉，确保党的十九届六中全会精神得到不折不扣地贯彻落实。

大家认真聆听、仔细记录，一致认为报告的思想性、针对性和指导性强，进一步加深了对党的十九届六中全会精神的理解和把握，并表示，下一步要坚定信心，再接再厉，将全会精神不断转化为干事创业的动力，立足岗位，埋头苦干，勇毅前行，为全方位推动长子高质量发展贡献力量。

牛婷 李瑞杰

## 深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

## 我县与长治医学院附属和平医院举行合作签约暨揭牌仪式

本报讯 11月28日，长子县人民政府、长治医学院附属和平医院合作建设长子县人民医院（和平医院分院）签约暨揭牌仪式举行。长治医学院党委书记李华荣、长治医学院附属和平医院党委书记尚进平，长治医学院附属和平医院党委副书记、院长李红倬，县委常委、常务副县长史宇荣出席仪式并揭牌，县委常委、常务副县长王宇荣主持仪式，县委常委、组织部长王宇红，副县长牛艳丽等出席。

郭强代表县委、县政府对长治医学院、长治医学院附属和平医院长期以来给予长子的关心、支持和帮助表示感谢，向县人民医院全体干部职工和全县广大医务工作者致以诚挚慰问。他说，我县与长治医学院附属和平医院开展合作共建，既是落实深化医疗体制改革的一次探索实践，又体现了长治医学院附属和平医院心系基层、助力乡村振兴的责任担当。希望长治医学院附属和平医院充分发挥人才、管理、技术等优势，积极顺势而上，按照高标准建设县域三级医院的要求，

加强学科、人才队伍和信息化建设，提升医疗质量、医疗服务、医院管理，提升内涵发展，始终走在县域医改的前列；全体和平医院专家要牢记医者仁心的使命担当，发扬救死扶伤的职业精神，用优质医疗服务为长子人民的生命健康保驾护航。

郭强代表县委、县政府对长治医学院、长治医学院附属和平医院长期以来给予长子的关心、支持和帮助表示感谢，向县人民医院全体干部职工和全县广大医务工作者致以诚挚慰问。他说，我县与长治医学院附属和平医院开展合作共建，既是落实深化医疗体制改革的一次探索实践，又体现了长治医学院附属和平医院心系基层、助力乡村振兴的责任担当。希望长治医学院附属和平医院充分发挥人才、管理、技术等优势，积极

推动优质医疗资源下沉，帮助我县医疗卫生机构全面提升医疗服务能力，让长子老百姓在家门口就能享受到优质高效便捷的医疗服务；县人民医院要提高站位，齐心协力把合作共建工作做好，实现“学科融合、人才融合、技术融合、学术融合”，推动长子医疗卫生事业向高更水平、更高层次迈进。

在签约仪式上，郭强与李红倬就合作建设长子县人民医院（和平医院分院）签署合作协议。李华荣、尚进平、郭强、甄秦峰共同为“长治医学院附属和平医院院长分院”揭牌。

仪式结束后，与会人员实地参观了县医院各科室，并就未来人才培养等方面进行了探讨和交流。

牛婷 刘峰

## 我县召开各乡镇2022年重点项目谋划汇报会

本报讯 11月29日，我在政府二楼会议室召开了2022年重点项目谋划汇报会，县委副书记、县长甄秦峰主持会议并讲话。他强调，要认真学习贯彻党的十九届六中全会精神，按照省市项目谋划和建设的要求，树立“抓项目就是抓发展、抓发展必须抓项目的”导向，提高政治站位，统一思想认识，深挖潜力，加快推进，尽快掀起项目建设新高潮。县领导史宇荣、牛艳丽、李红倬、张树军和县政府办主任张宇出席会议，各乡镇（服务中心）和县财政、住建、发改、资源等部门负责人参加会议。

会上，各乡镇（服务中心）分别汇报了2021年项目

实施情况、任务完成情况、取得成效和2022年重点项目谋划情况。与会领导和相关部门负责人就各乡镇项目谋划工作提出了意见建议和具体要求。

甄秦峰指出，重点项目谋划与建设是加快推动县域经济高质量发展的主要抓手。各乡镇、各有关部门要统一思想，深化认识，切实增强重点项目谋划工作的紧迫感和责任感，全面统筹梳理以投资主体、内容、资金、类型等要素为重点的项目建设清单，明确项目推进的时间节点，强化专项考核和管理机制，确保在建项目加快推进，谋划项目尽早落地。要积极探索，深度挖潜，结合自身实际，解放思想，集思广益，精准谋划，进一步加大招

商引资力度，围绕工业经济、现代农业、乡村振兴、文旅康养等重点领域，进行再审视、再包装、再提升，在广度、精度、深度上下功夫，确保项目支撑作用大、带动能力强、市场前景好。要细化举措，高效推进，积极学习相关文件和要求，全面理解和深刻把握相关政策，加大与省市对接力度，为项目实施争取政策支持和资金支持；要全力解决项目建设中选址、审批、上报、手续办理等问题，各有关部门要与乡镇、企业加强协调对接和沟通交流，做好业务指导，提升项目建设的可行性和操作性，并做到应统尽统、应入尽入，确保项目谋划取得实际成效，为县域经济高质量发展提供强大支撑。晓君 晓俊

## 2021年中共长子县委教育工作领导小组会议召开

本报讯 11月29日，我在政府二楼会议室召开了中共长子县委教育工作领导小组会议，传达学习习近平总书记关于教育工作的重要指示精神和党中央对“双减”工作的部署要求，贯彻落实市委、县委“双减”工作会议精神，听取我县“双减”工作进展情况汇报，安排部署当前重点工作。县委副书记甄秦峰出席会议并讲话，县委副书记、宣传部长

加会议。

甄秦峰强调，县委教育工作领导小组各成员单位，思想要更加重视，提高政治站位，扛牢使命，齐心协力，共同把教育工作抓紧抓好，抓出成效。任务要更加明确，把党史学习教育与中央和省市关于“双减”工作的具体部署结合起来，切实学懂、学深、学透，抓好贯彻落实，抓紧推进实施，抓出实际成效。协作要更加

## 我县召开体育公园规划设计方案汇报会

本报讯 11月29日，我在县委三楼会议室召开了体育公园规划设计方案汇报会。县委书记郭强主持会议并讲话，他强调，要继续完善体育公园项目的功能定位，优化细化设计方案，突出长子特色，不断满足群众的休闲健身需要，引领健康向上的生活氛围，展现长子城市活力。县委副书记、县住建局局长申丽光，副县长张树军出席会议。县自然资源、住建、发改和文旅局等部门负责人及杭州规划设计院相关人员参加。

会上，杭州规划设计院相关负责人分别从项目前景分析、设计构思、总平面设计、项目详细设计、建筑设计、专项设计及投资估算等方面汇报了项目的初步设计方案。与会人员分别结合长子实际和各自工作，就规划设计方案的修改完善提出了具体意见建议。

郭强指出，体育公园项目是一项重要的民生工程，项目设计单位要充分吸纳会上提出的意见建议，继续完善项目的功能定位，进一步优化提升设计方案，使方案更加符合长子实际、更加科学合理、精准到位。要整体规划，统筹功能布局，结合群众需求，高标准设计，根据道路交通实际，完善道路网、停车场等配套设施设计，方便群众开展体育活动，最大限度满足群众休闲、健身和娱乐需要；设计要兼收并蓄，既要有关于长子元素、体现现代风格，也要将长子文化与运动精神相结合，打造体现地方特色文化与运动精神相结合的体育场馆综合体。职能部门要密切协作，形成合力，积极配合项目单位做好规划设计工作，努力将体育公园打造能齐全、设施完善、生态和谐的高品质民生项目。

牛婷 王浩东

本报讯 11月26日，县委常委会议在县委三楼会议室召开，传达学习省委书记林武在中共山西省委十二届一次全体会议上的讲话精神、在全省开发区2021年第四次“三个一批”活动暨进一步优化营商环境工作推进会上的讲话精神；传达学习《中共山西省委关于加强新一届省委班子建设决定》精神；研究县政府与长治医学院附属和平医院合作建院协议、《关于全面优化营商环境党员干部先行示范的实施意见（试行）》等事项。县委书记郭强主持会议并讲话。

会议指出，全县党员干部要认真学习省委书记林武在中共山西省委十二届一次全体会议上的讲话精神，深刻领会，把握实质，自觉把“六个方面”要求贯彻到管党治党全过程、落实到改革发展稳定各方面，敢于担当，主动作为，以良好的精神状态、优异的工作成绩赢得组织的认可和群众的好评。要从严律己，率先垂范，严格执行民主集中制，推动全县上下形成团结干事、齐心创业的良好局面。

会议强调，要提高政治站位，切实把思想和行动统一到省委、省政府的工作部署和要求上来，扎实做好全面优化营商环境各项工作，持续做强项目建设第一支撑。要加强改革创新争先创优意识，着力理顺体制机制，优化项目服务，深入推进“承诺制+标准地+全代办”改革，积极打造“三可”营商环境，打通项目从签约到投产的堵点难点，推动更多重大项目签约落地、开工建设、投产见效。要强化交账意识，对标年度目标任务，梳理短板，清单化台账管理，抢抓时间，精准施策，不断拓展项目建设热土，为全县经济高质量发展提供不竭动力。

会议指出，要认真学习，深刻领会、全面落实“九项”精神，不断提升政治素养和履职能力，齐心协力把县委班子打造好，把党的建设和党领导的各项事业推进好。要坚持对标找标，对照《决定》九项要求，积极对接市委要求，结合长子工作实际，高起点制定我县班子建设细则。要自逼加压，提升工作标准，发挥表率作用，主动担当作为，不断提高高质量工作成效，确保党中央、省委、市委决策部署部署县不折不扣贯彻落实。

会议强调，要珍惜抓好与长治医学院附属和平医院深化合作的大好机遇，完善合作方案，齐心协力把托管工作抓实抓好，不断加强重点学科建设、卫生人才培养，完善管院机制，逐步实现“人才融合、人才融合、技术融合、学术融合”，推动长子医疗卫生事业向更高水平、更高层次迈进。

会议强调，各级党组织要按照《关于全面优化营商环境党员干部先行示范的实施意见（试行）》加强领导，狠抓落实，引领全县掀起全面优化营商环境热潮。组织部门要加强对领导班子建设，建立工作机制，形成各级各部门齐抓共管、协调联动的工作格局，确保“党员先锋、全程代办、实战练兵”三项机制取得实效。各级党组织要把思想和行动统一到安排部署上来，服从大局、密切配合，明确压实责任，扎实做好全面优化营商环境各项工作。党员干部要充分发挥先锋模范作用，做在前、冲在前，积极投身“三项行动”，在优化营商环境和项目建设的主战场提升水平、增强本领，在解决项目建设中的难点堵点问题中展现担当作为。

会议还研究了其他事项。

牛婷 李瑞杰

## 我县组织收听收看全市经济运行和项目建设调度会

本报讯 11月25日，我在政府二楼会议室召开了经济运行和项目建设调度会，县委副书记、县长甄秦峰，县住建局、自然资源局等单位负责人参加收听收看。

会议强调，各级各部门要加强对经济运行监